Jean Girardot LYON cours du 15 03 2025

Les Systémes.

Avant de commencer I'étude des Systemes je dois vous parler d'une prise de conscience qui
m'a permis d'avancer dans la recherche. Pour me faire comprendre je vais prendre I'exemple du DB
bien connu depuis Paul Nogier.

Les liaisons et la Synthése.

Le DB :

- Si on émet la fréquence Base (FB) du DB on va recueillir des racs sur un hémi-
front (droit ou gauche selon la latéralité du patient) ainsi que sur I'hémi-corps opposé.
On aura l'inverse avec la fréequence Haute (FH).

— Sion émet la fréequence Base (FB) avec la fréquence haute (FH) du DB on va
obtenir ce que Paul Nogier a appelé Le battement ou DB2T (DB 2 touches car on
appuie sur les deux touches) ce qui va donner des racs sur les 4 canaux.

— Cette double fréquence (qui peut étre remplacée par une seule fréquence) va
exprimer la_liaison entre les deux fréquences, et non ce que je croyais étre une
synthése.

Pour obtenir une synthése il faut faire la somme des deux éléments de base et de la
liaison), dans cet exemple de : FB+FH+BT = Synthése du DB.

On va pouvoir de cette fagon trouver les fréquences et les filtres qui correspondront a un
tout.

Il en va de méme pour les autres 'systémes’.

Ces différentes synthéses vont interagir entre elles pour donner d'autres synthéses.

Etude de Systémes

J'appelle 'systéme' un mécanisme indépendant qui représente un 'tout' défini et se
trouve en lien avec d'autres 'systémes' pour former un ensemble de mécanismes gérants
le fonctionnement d'un organisme.

On pense par exemple aux systemes digestif, respiratoire, hormonal etc. mais ce sont
d'autres mécanismes que je vous propose.

Paul Nogier a décrit deux systémes que nous connaissons bien, mais il en existe
d'autres. Ce sont les Plages et le DB (Détecteur a battement).
A cela on peut ajouter le systéme de la relation aux Forces fondamentales
J'ai également décrit un systeme que j'ai appelé 'Couches’' /Fonctions mis en évidence
par la résonance, dans le Puits, sur le crane et le corps, des chiffres 1 a 9, couches qui
sont perturbées ou absentes en cas de pathologie.
En faisant la synthése des Systémes entre eux on va trouver d' autres 'Systémes' qui
semblent chapeauter les autres donnant une construction en pyramide.



Systéme 'Neuro-Végétatif / Crane' :

L148 Racs sur le tronc antérieur et postérieur
L328 Racs surles membres
L327 Rac sur le crane

Liaison des trois = G960 Rac sur tout le corps

Synthése des 4 = L142 Synthese des 5§ = L238

Systéme 'DB':

DB FH =L219

DB FB =L 213

DB 2T =L 765

Svynthése DB3T = L197 Synthése des 5 =1L238

435,60 = DB3T L197 = Rac sur tout le corps.
142,12 = DB2T canaux

166,32 DB HF (7.92hz)

102,85 = DB BF (3,025hz)

Les plages,

(décrites par P. Nogier) : U,A,B,C,D,E,F,G pour le jour et U',A',B',C',D',E",F',G' pour la nuit
(décrites dans un de mes anciens cours ).

Rappel :

Plages jour et nuit = Série U/U"

U=L281= 4676.00,= L281 (1,1184) — JOUR.
U'=1781= 1755.70 ou 158,30 = L781 OU L513 (2,8782) — NUIT.
U+U'= Liaisons U/U'=L601 = 1 379 562,48

Synthése U+U' + Liaisons = L107.

Synthése du tout = L142

Apres traitement de U/U' Voir si blocage des autres plages le jour et/ou la nuit et traiter si
besoin. ABCDEF G)



Les Forces ou Interactions.

= Série A+10/A'+10
A+10= L013
A'+10=L015

A+10 + A'+10 liaison = G 1555
A+10 + A'+10 + Liaison = Synthése R09

Svynthése du tout = L238

Toutes les Forces (ou Interactions) réagissent a A+10 (1545,13 spirale) et a 3636913,21
jour et a 2198765,43 nuit (J+N = L71).

Les Points Omégas répondent a ces fréquences.

L071 = Toutes les Forces (Tokyo blue) = 3 636 913,21 + 1124 473 ,4

LO15 = Rac sur I'abdomen

L013 = Rac sur le Thorax

G1555 = Rac sur les articulations
R0O9 = Rac sur I'extrémité des doigts

Les Chifres ou Couches

1-2-3-4-5-6-7-8-9 jour et 9-8-7-6-5-4-3-2-1 nuit, et 0

1=1L1100
2=1L790
3=1L205
4 = (1558
5=1248
6 =L003
7=L117
8=1L128
9=L718

0 = Lumiére continue

G930 = Liaisons des chiffres. Rac sur le coeur

Synthése = L162

Synthése du tout = L142

Les chiffres réagissent sur des lignes qui descendent le long du corps de droite a
gauche le jour et inverse la nuit chez le droitier. Inverse chez le gaucher.

Synthése L162 = thymus = Invariant qui donne le rapport Proton/électron et Proton/
Neutron



Synthéses de Systémes :

Synthése zéro
L230 Lumiére continue

Semble étre le sommet de la pyramide.

S1
L238 +L142 + L798 + 162 Synthése L230

Pour tous rac a lumiére continue sur tour le corps

S2
L195 + L135 + L165 = Synthése L162

Synthése des 5 = L798

L195 = Canal auriculaire (ouie ?)
L135 = Bouche (ouverte, goit?)
L165 = Nez (Odorat?)

L162 = Thymus ?

L162 = Invariant = 1836,15267343 Rapport de masse proton/electron & 1,0137841931

Rapport Proton/Neutron en lien avec les couches.

S3
L775 + L332 + G915 = Synthése L212
L775 = YEUX

L332 = Rac au niveau des Pathologies (défenses immunitaires?)

G915 = DB3T = Rac sur tout le corps

L212 = les deux Zones de croisement des 4 canaux : sommet du crane et entre les
jambes.

L332 = Nombre e (Euler) donne une relation intime entre les constantes fondamentales.
L332 = nombre e (Euler) =2 718 281,82 = PATHOLOGIES (Défenses)

S4
Corps

LO63 + 035 + 776 = L08, le tout = L238

LO35 = Rac sur I'hémicorps postérieur
LO08 = Rac sur I'hémicorps antérieur
L776 = Rac sur Crane

LO63 = Rac sur les 4 canaux.

L063 = L197 (S.DB3T) + L332 (Défenses ? Rac au dessus des Pathologies)



Traitement

Pour trouver le systéme ' défaillant' a l'origine de la pathologie on va tester chaque
systéme avec le plot -P19/L048- qui est le plot négatif (-) le plus élaboré.
Il faut regrouper les filtres par systéme et tester au dessus le -P19/L.048-
on va ainsi détecter un systéme défaillant et plus précisément le filire en cause dans ce
systéme. Ce filtre trouvé va nous permettre de trouver le reméde et les points a corriger.
On va chercher la FPP (fréquence personnelle pathologique) sur la pathologie , sur le
remeéde ou le filtre trouvé dans un des systémes. qui va permettre la correction de la
pathologie par un ou des points mobiles répondant a cette fréquence ( en lien avec les
Forces - Interactions)

Il faudra ensuite vérifier que les autres Systemes ne répondent plus au plot -P19/L048-
mais bien au plot P19/L230 (+).

Deux plots trés importants :

- P19/L230
Il représente le sommet de la pyramide et peut étre utilisé comme plot positif.
Pour cela il faut qu'il réponde a la lumiére continue et soit mobile et ne réponde pas au
dessus du plot plot négatif (-) car il peut étre fixe dans certaines pathologies. Il faut alors le
traiter
On peut également utiliser la lumiére 'continue' d'une petite lampe pour tester les
systémes ou les remédes positifs a condition qu'ils soient mobiles.

-P19/L048-
C'est le plot négatif (-) qui va nous permettre de tester toutes les pathologies et la toxicité
de certains produits.



